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Tájékoztató: növénytermesztés 
 

Vásárolt szerves trágyák kijuttatása 
 
Az ellenőrzés során az állati eredetű trágya beszerzése, a kijuttatás körülményei és az ezekkel 
kapcsolatos dokumentumok minden esetben felülvizsgálatra kerülnek, akár konvencionális, akár 
ökológiai gazdaságból származó trágya került felhasználásra. 
 
Alkalmazás a gyakorlatban: 
Annak érdekében, hogy a beszerzett/felhasznált állati eredetű trágyáról minden szükséges 
információ begyűjtésre kerüljön/rendelkezésre álljon, kérjük, használják a weboldalunkon is 
megtalálható, erre vonatkozó formanyomtatványunkat (2000644HU). 
 
Kérjük, hogy az ellenőrzésre a hiánytalanul kitöltött formanyomtatványt, valamint a 
szükséges mellékleteket készítsék elő! 
Amennyiben a szükséges dokumentumok hiányoznak vagy hiányosak, az ellenőrzésen nem 
állapítható meg, hogy a kijuttatott trágya megfelel-e a vonatkozó rendeletek előírásainak! Ebben az 
esetben további hiánypótlást írunk elő. 
 
A felhasznált trágya pontos mennyiségét és a kijuttatás időpontját kérjük, minden esetben 
dokumentálja a gazdálkodási naplóban. 
 
A felhasználást megelőzően elbíráljuk a felhasználhatóságot. 
Kérjük, küldje el a szükséges, kitöltött nyomtatványt (2000644HU). Visszajelzünk, amennyiben a 
trágya megfelel-e vagy sem a jogszabályoknak. Így biztos lehet, hogy az ellenőrzése gyorsabban 
és flottul megy majd. 
 
A következő trágyaféleségek kijuttatása az EU-bio rendeletek előírásainak megfelelően NEM 
megengedett: 
 
Az EU-bio rendeletek előírásainak megfelelően a konvencionális üzemekből származó trágya NEM 
használható, amennyiben az „iparszerű állattartásból“ származik. 
Iparszerű állattartásnak a következő tartási módok tekintendők: 
 

- Rácsos padozatú istállók 
- Kifutó nélküli baromfitartás 
- Ketreces tartás 

 
Ezek a tartási körülmények a kereskedelmi forgalomba kerülő készítmények összetevői esetén 
sem engedélyezhetők. 
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